5. יוסי ספר את כל המילים בעלות 
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 אותיות המורכבות רק מהאותיות 
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,  בהן מספר מופעי האותיות 
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 שווים. דני ספר את כל המילים בעלות 
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 אותיות המורכבות רק מהאותיות 
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, בהן מופעי האותיות 
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 שווים. מי ספר יותר מילים? (כל סדרה של אותיות מהווה מילה.)
פתרון. נקודד את המילים של יוסי ברישום בינארי: כל אות תסומן על ידי שתי ספרות, שהן אפסים או אחדים. O יסומן 00 , T יסומן 11 , N יסומן  01 , W יסומן 10. אז תהיה כבר מילה באורך 
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 של אפסים ואחדים, מחולק לזוגות, כאשר הזוג 00 מופיע אותו מספר פעמים כמו 11, וזה בדיוק כמו להגיד ש-0 מופיע אותו מספר פעמים כמו 1. אבל זה שקול למילים שדני מיצר, אם נחליף את 0 ב-O ואת 1 ב-T.
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